

## ИБП Eaton Powerware 5130 1250 RT 2U - Декларация соответствия ИБП Eaton 5130 - EC

Постоянная ссылка на страницу: https://eaton-power.ru/catalog/eaton-5130/eaton-5130-1250-rt-2u/

## Declaration of Conformity

Manufacturer,
Eaton Industries France
110 rue Blaise Pascal
38330 Montbonnot Saint Martin
France

declare under our sole responsibility that product family,

## **Eaton 5130**

Models listed on page 2,

Product Description: Uninterruptible Power Supply (UPS)

provided that it is installed, maintained and used in the application intended for, with respect to the relevant manufacturers instructions, installation standards and "good engineering practices",

complies with the provisions of Council directives:

2006/95/EC 2004/108/EC 2011/65/EU Low Voltage Directive EMC Directive

RoHS - Restriction of Hazardous Substances

CE mark affixed on the product in 2008,

based on compliance with European standards:

EN 62040-1: 2008

Uninterruptible power systems (UPS) - Part 1: General and safety requirements for UPS

EN 62040-2: 2006

Uninterruptible power systems (UPS) - Part 2: Electromagnetic compatibility (EMC) requirements

EN 50581: 2012

Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction of hazardous substances

Date: 22/07/2014

Powering Business Worldwide

Nicolas Samman Engineering Director

## Types within the range

The declaration of conformity applies to the following types within the product family:

Product	Catalog Number	Description
Eaton 5130	103006590-6591	Eaton 5130 1250 RT 2U
Eaton 5130	103006591-6591	Eaton 5130 1750 RT 2U
Eaton 5130	103006592-6591	Eaton 5130 2500 RT 2U
Eaton 5130	103006594-6591	Eaton 5130 3000 RT 3U
Eaton 5130	103006593-6591	Eaton 5130 3000 RT 2U
Eaton 5130 Battery Module	103006587-6591	Eaton 5130 EBM 1750 RT 2U
Eaton 5130 Battery Module	103006588-6591	Eaton 5130 EBM 3000 RT 3U
Eaton 5130 Battery Module	103006589-6591	Eaton 5130 EBM 3000 RT 2U

